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Mit den KOLZOV-Platten in Harmonie mit der Umwelt
Das

Vitalität, Leistungsfähigkeit, Gesundheit. Wie wichtig das persönliche Wohlergehen ist, wird einem spätestens bewusst, wenn dieses angegriffen ist. Wir
möchten Ihnen eine Entdeckung vorstellen, die Ihnen dabei helfen kann, Gesundheit zu erhalten und Krankheit vorzubeugen.

KOLZOV-Platten oder auch "FSC" (Functional State Corrector) genannt - eine einzigartige Entwicklung der russischen Wissenschaftler unter der Leitung
von  Dr. Sergej V. Kolzov. Das Gerät ist ein Produkt für medizinische Zwecke und soll u.a. gegen externe aggressive elektromagnetische Strahlung
schützen. FSC-Herstellungstechniken sind mit den Organisationsprinzipien von elektromagnetischen Feldern auf zellularer Ebene in einem lebenden
Organismus verwandt.

Im FSC sind durch bildliche Informationen die harmonischen Rhythmen eines magnetischen Feldes der Erde und Außenraum-Strahlung protokolliert. Der
FSC macht einen günstigen Einfluss auf den Organismus als Ganzes oder seiner besonderen Funktionen. Durch die KOLZOV-Platten sind die
Synchronisierungen von internen Rhythmen des Organismus mit den Rhythmen eines äußeren Feldes, die eines der grundlegenden Kriterien für die
Erhaltung der Gesundheit sind, vereint.

Auf dem FSC sind auch die notwendigen Informationen für die Gegenwirkung der psychopower Einflüsse und Neutralisation von biopathogenen Feldern
protokolliert. Der FSC kann gerichtete Frequenz Eigenschaften vom Hartman Diagramm der Erde (Abweichungen im Erdmagnetfeld und der Erdstrahlung
und damit als gesundheitsgefährdend bezeichnet) korrigieren. Die Informationen auf den KOLZOV-Platten können auch für funktionale Zweck variieren,
es gibt derzeit acht unterschiedliche Platten.

Alle Platten beinhalten jedoch drei Grundfunktionen:
Schutz vor elektromagnetischen Strahlungen (Elektrosmog) 
Strukturierung und Vitalisierung von Flüssigkeiten ("Quellwasserqualität") Wiederherstellung der eigenen Selbstheilungskräfte durch Korrektur
vorhandener Störfelder.

Da die KOLZOV-Platten für alle Lebewesen konzipiert sind, so nutzen sie nicht nur dem Menschen, sondern auch Pflanzen und Tieren.
Spezielle KOLZOV-Platten für die Hormonbilanz bei Männern und Frauen, Bekämpfung von Süchten (Alkoholismus, Raucherentwöhnung, Depressionen
etc.), kosmetische Unterstützung (u.a. Hautreinigung und -Straffung) oder Melantonin-Steigerung können u.a. zum Einsatz kommen.

Auf der Grundlage der langfristigen Forschungsarbeiten über die Verwendung von Kirlian-Wirkung für diagnostische Zwecke, schreibt der georgischer
Biophysiker MI Shaduri  in seinem Buch:
"Elements of Biosystems Organismus Struktur untereinander kommunizieren mittels Bildern. Die Natur nutzt den gleichen Mechanismus für ferne
Wechselwirkungen zwischen den Organismen. Das Konzept der Gesundheit bedeutet harmonische Arbeit aller Organe und Systeme, die Harmonie mit
der Umwelt ".
Daher sind die KOLZOV-Platten die Voraussetzung für Gesundheit, eine Erholung der Synchronisation der inneren Rhythmen mit den Rhythmen eines
äußeren Feldes.

Es bleibt zu sagen: 
nutzen Sie die kosmischen Schwingungen der Natur für Ihre Gesundheit und Wellness mit den KOLZOV-Platten, der einzigartigen Innovation von Dr.
Sergej V. Kolzov (russische Akademie der Wissenschaften) aus der Raumfahrtforschung, zu Ihrem Wohlergehen.
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Meine Beschäftigung besteht darin anderen Mitmenschen das Leben leichter zu gestalten. In der heutigen Forschung gibt es Erkenntnisse die Ihr Leben
zu einer positiven Lebenserwartung ändern können und Möglichkeiten damit Geld zu verdienen.
Gemeinsam für geistige-, körperliche- und finanzielle Gesundheit einzustehen ist das Ziel. 
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